

文化产业

冯小刚、陈道明、徐锦江…… 一波明星玩跨界 艺多不压身 多栖明星好拉风

日前,有报道称女星白百合接受采访时表示自己在跨界方面没有老公优秀引起热议,如今明星跨界越来越普遍,尤其是在自己擅长的文艺领域,其中还不乏佼佼者,导演冯小刚跨界当了演员,一下就拿下金马奖最佳男主角。演员徐锦江跨界画画,举办了个人画展,一幅画可以卖到80万,令人不禁点赞。

冯小刚跨界演戏就获奖 “也许他想冲击的是金曲奖”

徐锦江用一个作品展证明了演员也可以当好书画家;冯小刚则用一座奖杯证明不想当好演员的导演不是好歌手。

本届台湾电影金马奖最佳男演员授予主演电影《老炮儿》的冯小刚,让很多人大吃一惊,纷纷感叹演员不好当,导演都来抢戏了,更可怕的是一抢就抢出一个最佳男主角,更搞笑的是冯小刚当晚还缺席了颁奖礼。当时他正

在北京工体跟崔健等歌手开演唱会,网友震惊地表示,也许冯导想冲击的是金曲奖。

此外,冯导还是一个造诣很深的画家,冯小刚和画家曾梵志跨界合作的大型油画作品《一念》,拍出1700万的高价,他的一幅酷似杨幂的油画,被专业人士评价为“很有水准”,据说冯导也认为自己有着常人无法企及的天才。

徐锦江开画展 “他找到了更完整的自己”

近日,演员徐锦江的个人画展《徐徐丹青似锦江》正在北京时代美术馆展出,人们这才发现原来他竟然是个大画家,据说他的一幅画售价可达80万。经过网友一番深挖,徐锦江不仅画画,还学相声、做雕塑,甚至网络上还流传着一个《徐锦江给迈克尔·杰克逊伴舞》的视频,疑似徐锦江跨界跨到了舞蹈圈。

徐锦江最为人熟知的是他的演员角色,作为第10期香港无线电视艺员训练班的成员,他演过无数经典角色,其中大多是让人印象深刻的配角,他是周星驰版《鹿鼎记》中的鳌拜,是周星驰主演的《九品芝麻官》里的带刀侍卫,是《倚天屠龙

记》的金毛狮王谢逊,还在王家卫的《一代宗师》里露过脸。配角演得多且好,还得过金像奖最佳男配角提名。

直到这次画展,网友才知道徐锦江是搞艺术的。他出身医生世家,不过他没兴趣学医,自小就跟岭南画派第二代大师关山月学画画,是关先生的关门弟子,后来他考入广州美术学院,现在他的画据说一幅可以卖到80万,不过徐锦江称他不考虑这些,但也不排斥商业化,一切随缘。

除了绘画,徐锦江还正式拜师相声名家唐杰忠,成为其关门弟子,是巩汉林、侯耀华的师弟。徐锦江2007年时参加东方卫视《舞林大会》,这是他第一次学舞蹈。

与其他明星跨界是为了名利不同,徐锦江在绘画方面的尝试还有治病功效。他一直饱受抑郁症困扰,情况相当严重,据说甚至有一次遇到地震,他都不想逃跑,对生命丧失热情。不过好在他对绘画艺术有许多热情,他的妻子表示:“他从绘画里得到了充实与精神的满足,他找到了更完整的自己。”

陈道明琴棋书画样样精通 出专辑自嘲“纯粹是个错误”

传说琴棋书画样样精通的陈道明,曾在电影《归来》上映时曝光过一幅速写作品,让网友见识了他的美术功力。有粉丝表示,自己读艺校时,赶上陈道明拍戏,大家就都拿着速写本跑去要签名,没想到陈道明随手作画一幅,瞬间秒杀了这些艺术生。

鲜为人知的是陈道明也曾出过

专辑,这张名为《宽恕我的爱》的专辑,现在还能在音乐APP上收听,专辑收录了10首情歌,大部分歌词是陈道明创作的。当时拍摄的MV中,陈道明留着齐肩的长发,穿着皮夹克走在秋天落叶中,很有偶像剧的感觉,文艺气息浓厚。后来陈道明还就这个专辑开过玩笑,称:“那纯粹是个错误,应该改名叫‘宽恕我的错’!”

而琴诗书画,也是不少明星都追求的雅好,知名主持人赵忠祥、倪萍、朱军等都爱好画画,演员许晴最近受访时也表示想跨界做个画家:“因为它是在自己的世界里,凡是能够沉浸在自己的世界,心甘情愿地去享受它,我就觉得是最大的快乐,是最大的成功。” 渊航

李易峰首回应插足杨幂 婚姻传闻:我们是友谊



近日,有消息称杨幂拍戏期间“出轨”,与李易峰假戏真做。随后,她与老公刘恺威先后在微博否认。昨日,李易峰也首次就此进行回应,称与杨幂之间是友情,活动中还与她频繁互动。

昨日,电影《怦然星动》在北京举办“告白”主题发布会,导演陈国辉,主演李易峰、杨幂、迪丽热巴、张云龙、陈数现身。电影中,杨幂和李易峰上演了一段经纪人与艺人之间坎坷的爱恋,随后,更有传闻称二人拍戏过程中假戏真做,产生感情。日前,杨幂与刘恺威纷纷在微博否认传言,而李易峰则因病缺席过该片宣传活动,这也是杨幂回应谣言后首次与李易峰同台。在媒体追问下,李易峰表示:“这个问题杨幂和刘恺威都回答了,我们就不要说太多没有的事情,我们一起看电影吧。”杨幂在一旁补充称二人是友谊,李易峰接话说:“大家一起见证。”

此外,即便因这部作品闹出风波,但杨幂透露老公依然会支持自己的电影,“我每部电影老公都会包场,但这次包多少要和他商量一下”。 中新

陈妍希回应好事将近传闻:还早,你们去问陈晓

卸下“那些年”中的全民女神形象,陈妍希近年来转战内地电视剧,角色不断突破。由唐人影视推出的古装巨制《秦时明月》11月29日开播,陈妍希此次和陆毅搭档,再度出演打戏,完全是温柔可爱的邻家女孩角色。陈妍希说,自己已经从女神演成了女神经病,完全没有偶像包袱。不过外界更关心她和男友陈晓的婚礼,陈妍希害羞回应:婚姻还早,你们去问陈晓。

因为一起拍摄《神雕侠侣》,陈妍希和陈晓假戏真做,公开恋爱关系。而且今年陈晓求婚成功,外界也关心两人的婚期将放在何时。不过最近陈晓却被拍到在机场大哭,被外界解读为与陈妍希关系紧张。对此,陈妍希回应两人关系好得很,自己并没有去询问男友发生何事,对于陈晓也绝对信任。

此次在新剧中,陈妍希和陆毅出演一对,陆毅饰演的剑圣“盖聂”与陈妍希饰演的医仙“端木蓉”演绎了一段英雄浪子与绝世红颜的唯美爱恋。在发布会现场,两人上演了一段结婚的戏码,陆毅甚至帮忙媒体拷问婚期,询问婚礼是否会邀请自己出席。外界猜测两人的婚礼将在明年举行,不过对此陈妍希似乎希望保留,并没有给出明确答案:“婚期还早,你们去问陈晓吧。” 任翔



许晴

徐锦江

